

ΕΛΙΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ

It's all about a musical!

ΠΕΤΥΧΑΜΕ ΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΗΘΟΠΟΙΟ ΣΤΗΝ
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΗΣ

Ετοιμάζεται πυρετωδώς να φορέσει ξανθιά περούκα και να πρωταγωνιστήσει στο μιούζικαλ «The producers». Η επιτυχημένη ηθοποιός, μας μιλά για τη σχέση της με τη μητέρα της και υπεύθυνη παραγωγής του μιούζικαλ Ρέα και μας αποκαλύπτει τη συνταγή για μια ευτυχισμένη ζωή.

Ετοιμάζετε μια μεγάλη παραγωγή, το μιούζικαλ «The producers». Μίλησέ μας λίγο γι' αυτή την παράσταση και τους συντελεστές της. Πρόκειται για μια μεγάλη παραγωγή, σε συνεργασία με το Λαογραφικό Όμιλο Λευκωσίας. Θα ανεβάσουμε το γνωστό μιούζικαλ «The producers» («Αυτοί οι τρελοί τρελοί παραγωγοί») των Mel Brooks και Thomas Meehan, του οποίου έχουμε πάρει τα αποκλειστικά δικαιώματα από το Χόλιγουντ. Σκηνοθέτης είναι ο Πάννης Καλατζόπουλος ο οποίος έκανε και τη διασκευή του έργου. Πρόκειται για ένα υπερθέαμα, με τη συμμετοχή καταξιωμένων ηθοποιών όπως οι Ευτύχιος Πουλαΐδης, Χριστόδουλος Μαρτάς, Αντώνης Λαμπθιώτης, Πέτρος Κονόμου, Θανάσης Δρακόπουλος, Χριστιάνα Αρτεμίου, Σάββας Βορκάς και φυσικά τη δική μου, όπως και 20 επαγγελματιών χορευτών καθώς και

του βαρύτονου Μάριου Ανδρέου. Ο Στέφανος Αθηνάϊτης ετοίμασε τα κουστούμια, ο Χάρης Καυκαρίδης τα σκηνικά και το μακιγιάζ θα επιμεληθεί η Λίτσα Ιωαννίδου.

Πώς είναι το κλίμα στις πρόβες; Υπήρξε κάποιο περιστατικό που θα σου μείνει αξέχαστο;

Το κλίμα που επικρατεί είναι καταπληκτικό. Είμαστε μια πολύ δεμένη ομάδα, με ταλέντο και άφθονο χιούμορ! Στιγμές όμορφες είχαμε πάρα πολλές, αλλά θα μου μείνει αξέχαστη η μέρα που ο Αντώνης Λαμπθιώτης, μας ανακοίνωσε στις πρόβες, ότι είχε τα γενέθλιά του. Το αστείο ήταν πως με το που έσβησε την τούρτα, μας αιφνιδίασε λέγοντάς μας ότι μας έκανε πλάκα και ότι τα γενέθλιά του είναι το Γενάρη. «Πού θα σας έβρισκα όλους μαζί το Γενάρη;», μας είπε γελώντας.

Ποια αναμένεις πως θα είναι η ανταπόκριση του κυπριακού κοινού σε ένα μιούζικαλ;

Πιστεύω πως όπως στηρίζουν τις ξένες παραγωγές έτσι θα στηρίζουν και τη δική μας, γιατί πραγματικά αξίζει. Πάντως όποιος χάσει τη παράσταση, όντως θα χάσει!

Πώς νιώθεις που συμμετέχεις σε έναν τέτοιο μιούζικαλ;

Πώς θα ένιωθες εσύ, αν το όνειρό σου γινόταν πραγματικότητα; Έτσι ακριβώς νιώθω!

ΤΟ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΩ ΚΑΤΙ ΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΑΚΟΜΗ ΔΕΝ ΤΟ ΕΧΩ ΣΚΕΦΤΕΙ, ΑΛΛΑ ΘΑ ΒΛΕΠΑ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΜΕΝΑ ΝΑ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ SHOW Η ΠΡΩΙΝΑΔΙΚΟ»

ν και συνήθως λέμε πως συγγένεια και δουλειά
εν πάνε μαζί, εσύ έχεις δίπλα σου ως παραγωγό τη
πατέρα σου. Πώς είναι η συνεργασία αυτή;
Ως θέλω να πω ότι είμαι τυχερή, μιας και τα όνειρα
και οι στόχοι μου βρήκαν υποστήριξη από ένα άνθρωπο
που είχε και αυτός τα ίδια καλλιτεχνικά όνειρα. Κακά τα
έματά, όταν ένας δικός σου άνθρωπος είναι σύμμαχος
και συμπαραστάτης σου, τι άλλο θες;
Κτός από το θέατρο, θα σε συναντήσουμε και στην
ηλεκτρονική τηλεόραση τη νέα τηλεοπτική σεζόν;

Τη φετινή χρονιά θα με βρει και πάλι στον ANTI, στην
αινούργια σειρά που υπογράφει ο Λώρης Λοϊζίδης και
Χριστιάνα Αρτεμίου. Όσον αφορά το PIK, δεν μπορώ
να σου απαντήσω ακόμα, αφού το συζητάμε.

ν σου δινόταν η ευκαιρία να κάνεις κάτι εντελώς δικό
σου στην τηλεόραση, τι θα ήταν αυτό;

Ό να παρουσιάσω κάτι στην τηλεόραση είναι κάτι που
κόμμα δεν το έχω σκεφτεί, αλλά θα έβλεπα πιο κοντά σε
ένα ένα εβδομαδιαίο show ή πρωινάδικο.

α επαγγελματικά σου πάνε από το καλό στο
καλύτερο. Απ' ό,τι φαίνεται ισχύει το ίδιο και για τα
προσωπικά σου, καθώς είναι γνωστή η σχέση σου εδώ
και εκεί με γνωστό επιχειρηματία.

Είπε κάποτε ο Smilley Blanton «Η αγάπη είναι
ανεξάντλητη πηγή ενέργειας, που τρέφει, εξελίσσει και
στηρίζει. Ο αιώνιος σκοπός της, είναι η ίδια η ζωή».
Άλλα αυτά σε συνδυασμό, οδηγούν σε μια καλή και
επιτυχημένη ζωή και όλη αυτή η θετική ενέργεια, σου
εργάζονται παντού.

Τι ήταν αυτό που σε κέρδισε στο σύντροφό σου;
Η απλότητα, η καλοσύνη, η θετική ενέργεια που
εμπνέει, η αγάπη του για την τέχνη και πάνω από όλα
η αποδοχή, η υποστήριξη και ο σεβασμός απέναντι στο
επάγγελμα που κάνω.

Ποια είναι η συνταγή για μια ευτυχημένη προσωπική
ζωή;

Να τη διαβείς με αγάπη και σεβασμό. Δεν χρειάζεται να
προσφέρουμε μεγάλα και σημαντικά πράγματα ο ένας
στον άλλο. Τα μικρά που τα προσφέρουμε με μεγάλη
αγάπη φτάνουν και περισσεύουν.

Είσαι μια εντυπωσιακή γυναίκα. Ο σύντροφός σου
ζηλεύει όταν ελκύεις τα βλέμματα των αντρών;

Με κολακεύει αυτό που λες και σε ευχαριστώ πολύ.

Ποτέ δεν ζηλεύει, αντίθετα με καμαρώνει και νιώθει
περήφανος για μένα όπως και εγώ για αυτόν.

Θα σε απολαύσουμε νυφούλα σύντομα;

Όχι ακόμα, αλλά ποτέ δεν ξέρεις...

Το σενάριο να γίνεις μητέρα πόσο σύντομα το βλέπεις
να πραγματοποιείται;

Όυτε αυτό το γνωρίζω!

Η κ. Ιωαννίδου φ
φόρεμα από N
Fash

Θερμές ευχαριστί
κομμωτήριο Ico, γι
ευγενική παραχώρησ
χώρου κατά τη διάρ
της φωτογράφι